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SESSÃO ORDINÁRIA 20 DE FEVEREIRO DE 2026 

Aos 20 dias do mês de fevereiro de 2026, às 18h45min, no Plenário da Câmara 

Municipal de Nova Colinas, situado na Rua São Francisco, s/nº, Centro, no município de 

Nova Colinas, sob a presidência do Sr. Orlando Ribeiro dos Santos e com a presença de 

todos os vereadores, e também com a prefeita Municipal Dra. Mariana Pinto Ribeiro 

Macedo, foi declarada aberta a sessão. 

Após a abertura, o Presidente franqueou a palavra aos parlamentares. Os 

Vereadores fizeram uso da palavra para agradecimentos e destacaram as realizações 

desenvolvidas no município. 

O Vereador Miguel Morais solicitou esclarecimentos acerca do funcionamento do 

matadouro público e da instalação de placas solares, bem como providências para reforma 

da quadra e manutenção da escola do povoado São Joaquim, incluindo a disponibilização 

de impressora, além de reparos na ponte que dá acesso à referida localidade. E também 

questionou o motivo do município não esta realizando transporte dos alunos da escola 

estadual. 

O Vereador João Pereira, também fez uso da palavra para manifestações e 

agradecimentos, reforçando as solicitações relacionadas à infraestrutura do povoado São 

Joaquim. 

A Prefeita esclareceu que solicitou à direção de todas as escolas que elaborassem 

uma lista dos itens necessários, a fim de que fossem adotadas as providências cabíveis 

para a solução dos problemas apontados. Informou, ainda, que uma equipe já está 

tomando as devidas providências quanto aos reparos na escola. 

Esclareceu também que o transporte dos alunos da escola estadual não é de 

responsabilidade do Município, acrescentando que se encontra no aguardo de uma ação 

por parte do Estado para a resolução dessa demanda. 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a sessão, da qual foi 

lavrada a presente ata, que após lida e aprovada, segue assinada pelo Vereador Presidente 

Orlando Ribeiro dos Santos. 
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